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Referat fra bestyrelsesmøde på 

Sydlangeland Fjernvarme A.m.b.a. 

 

 

  

 

 
Møde dato. 10. december 2024  

Tidspunkt. Kl. 16.15 

Mødested. Østerskovvej 2B, 5932 Humble 

Udsendt. 6. december 2024 

Deltager. Ulrik Kølle, Jakob Kromann, 

Kim Carlsson. Bjarne Nielsen, Jens Pram 

 

Afbud. Britta Andersen, Freddy Knecht 
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29.    Godkendelse af dagsorden.  

 

Godkendt  

 

 

30.    Gennemgang af budget for 2025 samt fastsættelse af prisen for 2025 

 

Kim gennemgår budgettet. Der er flere forskellige spørgsmål. Der lægges fra Kim op til at sætte 

varmeprisen op med 4% for at kunne henlægge til den nye askelade. For ikke at tage en for stor 

stigning på én gang beslutter bestyrelsen at varmeprisen kun hæves med 2 %. Askeladen 

forventes at blive bygget i 2028.  

 

 

 

 

31.     Drøftelse af afgifter ( en forbruger har klaget over, at skulle betale halv afgift af en kælder der  

          er uopvarmet) En anden har forespurgt om nedlæggelse af opvarmet værksted. 

 

Forbrugeren har ikke tilsluttet radiatorer i kælderen. Bestyrelsen beslutter at et er et emne der 

skal drøftes igennem og at punktet tages op i løbet af 2025.  

 

I forhold til nedlæggelse af det opvarmede værksted besluttes det at kunden godt kan frakoble og 

undgå at betale afgift. Dog med den klausul at der plomberes (og at SLF til en hver tid har ret til 

fysisk at konstatere at der ikke er tilsluttet varme på stedet) samt at kunden skal betale 

tilslutningsafgift hvis denne ønsker at blive tilkoblet fjernvarmen igen.  

 

 

 

32.   Status på halmsituationen.  

 

Kim lægger op til at der gives en lille prisstigning på 4 % og at denne pristalsreguleres (til 

leverandørerne i den gruppe) mod at kontrakterne forlænges med 3 år.  

 

 

 

33.   Orientering fra Driftslederen. 

 

Der er kommet nye regler for opmåling af ledninger i jorden, de 

skal nu opmåles med gps, det er ikke noget grej vi har så vi skal ud og hyre nogle til at måle vores 

stikledninger op når vi får nye forbrugere med. 

TDC nedlægger kobberkablerne inden udgangen af 2030 og i den forbindelse har vi forespurgt 

på 

muligheder, det viser sig, at der er ganske få steder der er mulighed for fiber ellers hedder det 5G 

mobilnet. Med hensyn til kedlerne så brænder de godt og vi holder løbende øje med emissionerne 

så 

vi kan se, hvor lidt ud muring vi kan nøjes med. Vi har nu plantet det levende hegn og der er sat 

hegn omkring. Vi har haft en enkelt graveskade ved dæmningen, hvor en landmåler har slået hul 

i 
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vores rør med en skelpæl. Vi har lagt fjernvarme ind til ny forbruger på Humblevej 17, Kædeby 

Har 

talt med ham som har leveret varmepumperne i Marstal, han mener ikke at de kan bruges på 

Sydlangeland da vandet i returen er for koldt, men at en luft/vand varmepumpe vil være godt, en 

3 

mw varmepumpe med en cop værdi på ca. 2,7 koster omkring 17 mio. med en god lydisoleret 

bygning til, har også talt med Verdo omkring mulighederne, hvor deres mand vender tilbage til 

os, 

hvad de kan tilbyde. Ham som har leveret den til Marstal vi kigge ind forbi og tale lidt mere 

omkring det. inde jul da han skal til Ærø 

 

 

 

 

34.   Orientering fra Formand 

 

Datoer for forslag til fællesmøde med Midtlangeland gerne et par 

forslag. Fastsættelse af mødedatoer frem til generalforsamlingen som skal afholdes inde 

udgangen af marts måned. 

 

• Næste møde fastsættes til mandag d. 20. januar 2025  

 

• Bestyrelsesmøde ang. Regnskab (kort) fastsættes til tirsdag d. 11/3 2025 

 

• Generalforsamling fastsættes til mandag d. 17. marts 2025 kl. 19.00 (bestyrelsen møder 

18.00) 

 

• Til fællesmøde med Midtlangeland fjernvarme foreslås tirsdag d. 22. april 2025 

 

 

 

 

35.  Eventuelt 

 

 

 

 

 

 

.  
 

 

 

 

Sign. 

 

Ulrik Kølle _    ___                          _____       
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Bjarne Nielsen                                       .       

 

Ida Friis                                                    .                                                

 

Britta Andersen                                              .                 

 

Freddy Knecht                                           . 

 

Jens Pram                                         . 

 

Jakob Kromann                                            .

 

Ref: 
 


